
RESULTATS

Vente n°483 du vendredi 24 octobre 2025

Montant d'achats supérieur ou égal à 0 €

Enchères sans frais

Ordre Désignation Enchères

1 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.-AVEC LOTS 1 A 7 0,00 €

2 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.AVEC LOT 1 A 7 0,00 €

3 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.AVEC LOT 1A 7 0,00 €

4 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.AVEC LOT 1 A 7 0,00 €

5 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.AVEC LOT 1A 7 0,00 €

6 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse. AVEC LOT 1 A 7 0,00 €

7 Un ensemble de livres sur le thème de la culture générale dans une caisse.AVEC LOT 1 A 7 30,00 €

9 CERAMIQUE
A. GIRAUD & BROUSSEAU - Limoges
Partie de service de table en porcelaine rose et blanche à décor de liseré doré comprenant :
- Treize assiettes plates
- Sept assiettes creuses
- Dix assiettes à dessert
- Un plat rond
- Un grand plat rond
- Un grand plat ovale
- Une saucière
- Trois plats sur piédouche
- Un saladier
- Un légumier
- Une soupière
- Deux raviers
Eclats, en l'état
Dans une caisse

20,00 €

10 Deux portes-folio en tissu et carton tissé et imitation peau de serpent 5,00 €

11 Un lustre en métal doré  à six lumières et pampilles 15,00 €

12 Un écran à poser SHARP
43 x 73 cm
Avec sa télécommande
Nous joignons un projecteur EUMIG dans son coffret et un autre projecteur slide GAF 501/502
Dans une caisse

1,00 €

13 CERAMIQUE
Parties de service à thé en porcelaine et/ou verre dont quatre tasses et leur sous-tasse en porcelaine 
Allemande de Bavière à riches rehauts d'or 
En l'état
Dans une caisse

40,00 €

14 Lot de chapeaux de paille, masque d'escrime, sacs et divers
En l'état
Dans une caisse

5,00 €

15 MUSIQUE
Lot de trois violons et archers dont un probablement Mirecourt/étiquette Jean Louvet
En l'état (accident, manques)
Dans une caisse

1 600,00 €
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16 MUSIQUE
Lot comprenant :
- Des vinyles dont Brahms - Sérénade N°1 Opus 11
- TELEFUNKEN T2600 HI-FI
- AKAI, Stereo cassette GX F80
- THORENS, platine vinyle
- AUDIOTECHNIC, deux enceintes
En l'état

55,00 €

17 MUSIQUE 
Lot de vinyles dont Bethoveen Sonates Violon-Piano, Brahms Sonate Violon-Piano, livres sur l'histoire de la 
musique de F.J.FETIS et divers
En l'état
Dans une caisse

15,00 €

18 Une colonne formant selette en pierre sculptée imitant le marbre 
H. environ 95 cm
En l'état

5,00 €

19 METAL ARGENTE
Lot comprenant des boîtes à poudre et cotons, une théière, des plats et divers
En l'état
Dans une caisse

20,00 €

20 Lot comprenant des bijoux fantaisie, une boîte ornée d'un réveil LANCEL, des minéraux, petites boîtes, 
flacons de parfum et divers.
En l'état
Dans une caisse

90,00 €

21 CERAMIQUE
Lot comprenant des assiettes un plat de la manufacture de Saint-Amand à l'effigie des mois de l'année, des 
tasses et sous-tasses en porcelaine, un cendrier en faïence bleue de la Loterie Nationale à décor des signes 
du zodiac et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

22 ART D'ASIE
Lot comprenant des chiens de Fô en faïence bleue, un oiseau perché en jadéite accidenté, un plateau 
laqué noir à décor d'un paysage et divers
En l'état

60,00 €

23 VERRERIE
Lot de verres en cristal et vases en verre et cristal taillé
En l'état
Dans une caisse

20,00 €

24 Un ensemble de cinq machines à vapeur en laiton et fer peint 
Dans une caisse
En l'état

On y joint un ventilateur MARELLI

160,00 €

25 CERAMIQUE
GEO ROUARD A PARIS
Suite de dix tasses à thé et douze sous-tasse en porcelaine à décor floral dans les tons roses
Accidents et restaurations
Nous y joignons : 
Des bols en faïence, des vases en faïences et divers
En l'état, accidents
Dans une caisse

5,00 €

26 Un lot de 11 encadrements: techniques diverses dont eune stampe d'après ROUSSEAU; La mare aux 
poules,; une estampe Le repos en Egypte d'après BRIL, une gouache Bateau en mer, 2 aquarelles et divers
Dans une caisse, en l'état

10,00 €
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27 DEBARRAS-Un lot d'éléctroménager: un four micro ondes LG, un four électrique SEB, une machine à 
coudre et un fer à repasser- AVEC LOT 32

0,00 €

28 Lot de lampes en marbre et métal doré, une vase en verre taillé et monture en métal doré et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

29 METAL ARGENTE
CHRISTOFLE
Qautre salières dans leur coffret
Nous y joignons :
Des porte-couteaux animaliers, des dessous de verre formant de grandes pièces de 25 centimes, théière, 
verseuse, plat et divers
En l'état
Dans une caisse

80,00 €

30 Lot comprenant un petit miroir en bois doré, petites statues en bois, vélo-carosse de décoration en métal 
doré et divers
En l'état
Dans une caisse

50,00 €

31 VERRERIE
SAINT-LOUIS
Ensemble de cinq verres à whisky en cristal 
Nous y joignons :
Des verres en verre et critsal, des carafes en verre, des vases en verre et divers
En l'état, éclats
Dans une caisse

10,00 €

32 CERAMIQUE
Lot d'assiettes en faïence, plaque en céramique décorative à décor d''une ruelle, vases et divers
En l'état
Dans une caisse

5,00 €

33 Un ensemble d'encadrements comprenant:
-Paysage de rivière
Toile, trace de signature en bas à gauche
Env 32 x 40 cm
Accidents
-Zeux, étude de fontaine
Aquarelle et gouache, trace de signature à gauche
-Paysan agenouillé au chapeau rond
Gravure du XIXème ou début du Xxème s
7,5 x 13,5 cm à vue
-L'entrée de l'église
Estampe ou encre sous verre
env 20 x 32,5 cm

10,00 €

35 ENCYCLOPEDIE de DIDEROT et D'ALEMBERT
BLASON ou ART HERALDIQUE
Suite des planches 1  à 22 et 28 à 33 issues de l'Encyclopédie, sous la direction de Robert BENARD, éd. 
Diverses
En ff
En l'état

10,00 €

36 LIVRES - ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
Lot de livres brochés et reliés dont Joseph Beuys de la Galerie Thaddaeus Ropac, Philippe Perrin rendez-
vous au ciel d'Albert Benamou, Chemin de croix de Kijno et N. Noël et divers
En l'état
Dans une caisse

60,00 €
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37 ART ET LITTÉRATURE
Lot de livres brochés dont L'alchimiste de l'art de Pierre Restany, Noces suivi de L'été d'Albert Camus, Un 
avion pour rêver de Franklin Devaux, Le mystère de la matière noire de Gianfranco Bertone et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

38 LIVRES et COTES
Lot de livres dont livres d'art comprenant Artprice Annual 2004, Coca-cola dans l'art de Jean-Luc 
Chalumeau, Les civilisations disparures de Jean-Paul Barbier, Art contemporain indien de Hervé Perdriolle, 
Citroën et les arts et divers
En l'état
Dans une caisse

30,00 €

39 LIVRES  - ART MODERNE ET CONTEMPORAIN
Lot de livres brochés et reliés, brochures et catalogue dont Bruce Metallik Art, Fcatal Flowers de Miguel 
Chevalier et divers
En l'état
Dans une caisse

35,00 €

40 LIVRES
Lot de catalogues de vente de l'étude Cornette de Saint Cyr dont Splendeur des Arts forains (2 décembre 
2019), Art impressionnistes et Moderne - Art contemporain (27 juin 2019), Art d'Asie - Art tribal (14 avril 
2015), Tableaux Anciens, Mobilier et Objets d'arts (28 mai 2019), Sonia Delaunay : le livre blanc - Gouaches 
et dessins indéits (27 juin 2019) et divers
En l'état
Dans une caisse

15,00 €

42 ART MODERNE
Sur le thème de YVES KLEIN
Lot de 9 livres, brochures, brochure d'exposition sur l'artiste dont:
-André BONNET
Yves Klein, le peintre de l'infini, Ed. du Rocher, 2 ex.
-A. Kahn, Yves Klein, le maître du bleu, ed. Stock, 1 vol
-Yves KLEIN, BPC Productions
et divers

15,00 €

43 LITTÉRATURE
Lot de livres brochés dont Quand la beauté nous sauve de C. Pepin, Trois amis en quête de sagesse de C. 
André, A. Jollien et M. Ricard, Anthologie de la poésie française de Georges Pompidou, et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

44 LIVRES
Lot de livres dont Les Peintres Français du XVIIIe siècle Tome I et II sous la direction de Louis DIMIER, 
L'Amérique Pré-Colombienne de M. Le Colonel LANGLOIS, Histoire de France de J. MADAULE Tome I et II et 
divers
En l'état
Dans une caisse

20,00 €

45 Lot de Livres:
-VOLTAIRE
Mélanges: Anecdotes - Dialogues facétieux & Moraux -Pièces diverses - Epigrammes
Petit In-4 en ff sous emboîtage, 240 pages
Exemplaire H.C N°XXXVIII
Portraits et illustrations gravés sur Bois par Robert CAMI
Les bibliolatres de France, 1958

-Pierre de RONSARD , [Claude HERTENBERGER] 
 LE BOCAGE,dedié a Pierre de PASCHAL gentilhomme du bas Pais de Languedoc
Parisien, 1943
In-4° en ff, dans son emboîtage, Exemplaire sur vélin d'Arches n° 145/220
Illustré par Claude HERTENBERGER, avec un envoi e l'illustrateur 
192 pages

20,00 €
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47 MUSIQUE
Lot de Livres:
René VANNES
Dictionnaire des Luthiers/Essai d'un dictionnaire Universel
Paris, Lib. Fischbacher, 1932

-Henri POIDRAS
Dictionnaire des luthiers anciens et modernes, critique et documentaire
Rouen, Impr. Vicomté, 1924
En l'état

50,00 €

48 LIVRES
Paul de KOCK
Un ensemble de quatre volumes in-8, reliure demi maroquin : 
- Papa Beau-père, n°1303/1600
- Gustave le mauvais sujet, n°148/1600
- Le cocu, n°1069/3000
- La pucelle de Belleville, n°917/1600

10,00 €

49 RELIGION
Les actes des Apôtres 
Un volume relié 
Nous joignons une imitation d'icône et divers bibelots religieux
En l'état

10,00 €

50 LIVRES
Lot de livres d'histoire de l'art dont Gauguin et l'Ecole de Pont-Aven de Wladyslawa Jaworska, Les 
porcelainiers du XVIIIe siècle français de la Collection Connaissance des Arts, L'Aquarelle Française au 
XVIIIe siècle de Philippe HUISMAN et divers
En l'état
Dans une caisse

30,00 €

51 LIVRES
Lot de livres dont La Mythologie générale aux éditions Larousse, L'art et l'amour Népal de Giuseppe TUCCI, 
Le dictionnaire de Paris aux éditions Larousse, L'Afrique Romaine de Roger WOOD, Les Trésors de 
l'Espagne aux éditions Skira et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

52 LIVRES
Louis PERGAUD - (Pierre GANDON)
Goupile à Margot 
Editions Rombaldi Paris 
Un volume in-8, reliure maroquin lie de vin, dos à nerfs postérieur
Avec un envoi de l'illustrateur et un ex-libris du collectionneur
Dans son emboitage

15,00 €

53 Pierre MAC ORLAN 
Les Africains
Images de Edmond LAJOUX
Paris - Guilhot éditeur, 1944 
Un volume in-folio, numéroté 472 sur vélin de rives sur fil, avec XX planches hors-textes
Dans son emboitage

40,00 €
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54 Lot d'ouvrages comprenant :
- La Nature, Revue des Sciences et de leurs applications 
G. MASSON Editeur, 1876
Quatrième année
Taches, rousseurs, usures
- Louis FIGUIER
Le Savant du foyer ou Notions scientifiques sur les objets usuels de la vie
Quatrième édition
In-8
Paris - Librairie Hachette & Cie, 1867
Rousseurs, pliures
- 3 volumes Pestalozzi Schatzkästlein 1949, 1950 et 1953
In-12
Usures

20,00 €

55 Gabriel CHEVALLIER
Clochemerle
Aux Editions Rieder, 1936
Illustrations de Lucien Boucher
Un volume in-4
Numéroté 4-C-60
Déchirures-avec le lot 56

0,00 €

56 Un lot d'ouvrages comprenant :
- Grande nuit des ailes Françaises
Programmation de la soirée organisée par le Ministère de l'Air au bénéfice de ses peuvres et en hommage 
aux aviations alliées le vendredi 13 juillet 1945 à 22 heures au Théâtre National de l'Opéra, sous la Haute 
Présidence de Monsieur Le Général De Gaulle et en présence de M. Charles TILLON, Minsitre de l'Air et des 
Hautes Personnalités Françaises et Alliées
En l'état, rousseurs, déchirures
- Recueil des partitions des Violettes Impériales au Théâtre Mogador
Production par Henri Varna
Musiques de Vincent Scotto
Paris - Editions Joubert
En l'état-AVEC LOT 55

20,00 €

57 Benjamin PERET
Main Forte 
Illustrations de Victor Brauner 
Editions de la Revue Fontaine, 1946
Un volume in-6, numéroté 65 sur pur fil de renage
Usures

10,00 €

58 Edouard DUPRAT
L'Empire Russe
Limoges - Marc Barbou Editeur
Un volume in-folio
Rousseurs, usures-AVEC LOT 59

0,00 €
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59 Un lot d'ouvrages comprenant :
- Marcel POULLIN
Histoire de Jeanne d'Arc
Limoges - Marc Barbou et Cie, 1891
Un volume in-4
En l'état
- Vie, Voyages et Découvertes de Christophe Colomb, Vasco de Gama, Magellan
Limoges - Marc Barbou et Cie, 1892
Un volume in- 4
En l'état, usures
- Charles DICKENS
David Copperfields
Illustrations de Frank Reynolds
Paris - Ernest Flammarion 
Un volume in-4
En l'état
- Jules GROS
Les Robinsons Suisses
Elbeuf - Paul Duval
Un volume in-4 orné de 94 gravures
En l'état, rousseurs-AVEC LOT 58

40,00 €

62 Lot d'ouvrages comprenant :
- Julien BENDA
Lettres à Mélisande pour son éducation philosophique
Avec un frontispice et des vignettes gravés sur bois par Fernand Siméon
Paris - Le Livre, 1925
Un volume numéroté 319 sur vélin
- Jacques CHEVALIER
La Forêt, Tronçais en Bourbonnais
Bois originaux de Paul Delvaux
Paris - Editions de la Chronique des Lettres Françaises - Aux Horizons de France, 1930
Un volume sur alfa

10,00 €

63 Jérôme et Jean THARAUD
Fez ou Les Bourgeois de l'Islam
Paris - Librairie Plon, 1933
Un volume sur vélin Aussedat numéroté 929

25,00 €

64 Fernand HUE
Les Voleurs de Locomotives
Illustrations par Georges Roux
Paris - Société Française d'Imprimerie et de Librairie
Un volume in-4
Rousseurs

15,00 €

65 Maurice BARRES
En Provence
Paris - Ducrois et Colas, 1930
Un volume in-4 sur vélin d'Arches à la forme
Numéroté 281
Rousseurs

15,00 €

66 Georges KOGAN et Nicole LEININGER
Cordillère blanche. Expédition franco-belge à la Cordillère des Andes (1951). 
Récit précédé d'un poème de Jacques Prévert à la mémoire de Georges Kogan. 
Paris, Grenoble, Arthaud, 1952.
Un volume in-
Pliures, en l'état

10,00 €
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67 Lazare DUVAUX
Livre-Journal de Lazare Duvaux, marchand bijoutier ordinaire du Roi, 1748-1758
Paris - Pour la société des Bibliophiles François, 1873
Tome 1 et 2, in-8
Insolation, usures

50,00 €

68 Gustave DESJARDINS
Le Petit Trianon
Versailles - L. Bernard Libraire-Editeur, 1885
Un volume grand in-8
Rousseurs, pliures et déchirures

40,00 €

69 Lot d'ouvrages comprenant :
- Jules MOINEAU
Les tribunaux comiques
Paris - A. Chevalier-Marescq Editeur, 1881
Volume 1 et 2, in-12 reliés demi-chagrin bleu
Petites rousseurs
- Alphonse DAUDET
Sapho, Mœurs Parisiennes
Paris - C.MARPON ET E. FLAMMARION, 1887
Un volume in-12 reliés demi-chagrin bordeaux

20,00 €

70 Lot d'ouvrages comprenant :
- Louis LACROIX
La baye de Bretagne, Histoire de la Baie de Bourgneuf et de son litoral
Luçon - Imprimerie S. Pacteau, 1942
Préface de Bernard ROY
Un volume in-8
Avec quatre cartes dépliantes et six partitions
Petites rousseurs et pliures
- F.E. RAYNAL
Les Nauvragés, ou vingt mois sur un récif des îles Auckland
Illustré de quarante gravures sur bois dessinées par A. de Neuville
Deuxième édition
Paris - Libraire Hachette & Cie, 1870
Un volume in-8
Rousseurs- AVEC LE LOT 71

0,00 €

71 Léon CARRÉ et Mohammed RACIM
Le Livre des Mille Nuits et une Nuit
Traduction littérale et complète du texte arabe par le Dr J.-C. Mardrus
Paris - H. Piazza, 1926-1932.
Tome I à IV, VI à XII, onze  volumes grand in-4 brochés, le I numéroté 1441/2500, le II numéroté 
1730/2500, du III au VII et du IX au XI numérotés 1560/2500, le VIII numéroté 864/2500
L'ensemble sur vélin pur chiffon
Manque des emboitages, usures et rousseurs-AVEC LOT 70

130,00 €

72 LIVRES
Lot de livres d'histoire de l'art dont Les Châteaux du Val de Loire de Jean-Marie PEROUSE DE MONTCLOS, 
La Renaissance Française aux éditions de la Martinière et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €

73 LIVRES
Lot de livres d'art dont Un siècle d'art moderne de Denoël, Toulouse-Lautrec F. Novotny, L'art du Xxe siècle 
de Pierre Cabanne, Les peintres du bonheur de Yann Le Pichon, et divers
En l'état
Dans une caisse

10,00 €
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74 CANEPARI, Pietro Maria
DE Atramentis cujunsunque generis
Rotrodami, sumptibus Casapris Fritsch, 1718
Petit In-4,, veau, dos à nerfs et pièce de  titre maroquin doré
502 pp
Annotations à l'encre et au crayon; usures aux coins

Traité d'alchimie écrit par ce médecin vénitien traitant notamment des encres dans l'imprimerie

90,00 €

76 7 Bouteilles Château CLINET - Pomerol 1996 - Étiquettes légèrement tachées.
Lot vendu sur désignation

190,00 €

77 7 Demi-bouteilles Château COUTET - 1er Cc Barsac 1984 -Étiquettes abîmées.
Lot vendu sur désignation-

20,00 €

81 SEIKO
Sportuna
Réf. HO23-OOC8 R 2
No. 468541
Chronographe bracelet en acier
Boîtier : tonneau, lunette avec les capitales, poussoirs rectangulaires, fond vissé, signé
Cadran : noir, index appliqués luminescents, minuterie peinte, aiguilles luminescentes,
seconde centrale orange, deux écrans multifonctions, signé
Mouvement : quartz ana-digi, signé Seiko – Calibre HO23
Bracelet/Fermoir : bracelet en acier à fermoir déployant, signé Seiko
Diam. 41 mm
Tour de poignet : 17 cm approx.

90,00 €

82 Seiko. 5 Sports. Montre bracelet en acier. 410474. Cadran signé jour et date à trois heures par guichet. 
Fond de boite transparent 7S36-03J0. Balancier signé référencé 7S36C. Mouvement automatique non 
garanti (prévoir une révision horlogère). Dia 40.5 mm. Bracelet tissu boucle ardillon métal d’origine. En 
l’état avec une carte de garantie datée de 2015.

30,00 €

84 LA PANDASTRAVA
Pendule de forme demi-lune en placage de touya et filets de bois clair.
Marquée sur le cadran et sur le mouvement.
Vers 1930, avec une clé de remontage.
H. 27 cm - L. 54 cm - P. 15 cm
Usures, légers chocs

5,00 €

86 Deux montres de poche à boîtiers en argent , (900°/°° pour l'un, poinçon Cygne pour l'autre)
L'un est signé JUNGHANS sur le cadran
PBT:155,8g
En l'état, à réviser

40,00 €

87 Montre de poche, le boîtier en or jaune 18K 750°/°°, cache-poussière en or jaune 18K
LE cadran et le mouvement à restaurer, sans vitre
Pb:52,9g

1 140,00 €

88 Montre gousset à boîtier guilloché en métal doré. Cadran émaillé blanc, chiffres romains.
On joint une montre de col à boîtier en argent
A réviser, en l'état

30,00 €

89 Montre gousset, le boîtier et le cache-poussière en or jaune 18K, bélière en métal doré.
Le cache-poussière est gravé MAINGOURD FRERES Sseurs LE MANS
Cadran émaillé blanc, heures en chiffres romains, minutes en chiffres arabes (fêles)
PB:81g env
A restaurer

1 720,00 €

90 3 Collier en chute de perles de corail, le fermoir en métal doré accidenté.
L.: 21 cm
Sans manque de perles
On joint un autre collier en corail accidenté

30,00 €
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91 Deux bagues anciennes en argent sup à 800/°°°. Travail français de de la première moitié du 20eme siècle. 
La première ornée d’un spinelle bleu synthétique souligné d’un rang de marcassites (tour de doigt 58) la 
seconde d’un corindon de synthèse taillé en brillant (tour de doigt 56). Poids brut total : 9.16 g
Nous y joignons :
- Bague en métal doré formant un entrelac orné de pierres de couleur ou blanche. Tour de doigt : 58
- Bracelet jonc de section ronde parcouru de ciselures en épis en métal doré. Poids brut : 39.30 g

40,00 €

92 FANTAISIE
Collier 2 ranges de perles fantaisie en chute, le fermoir à cabochon.
L.:21,5 cm

10,00 €

93 ASIE
Un élément décoratif en bois sculpté doré à paillons formant dragon.
Monté sur un support moderne rectangulaire en bois toilé
Travail indonésien
Dim. du support : 123 x 80 cm

10,00 €

94 Japon, Kutani, XIXe siècle
Bol en grès à paroi côtelée et bord irrégulier, à décor émaillé à dominante verte, jaune et bleu, d’un 
dragon émergeant des flots à l’intérieur, et de volutes spiralées au revers. Marque Fuku émaillée sur la 
base. 
H. 8,5 cm – Diam. 14,5 cm 
(Fêle sur le bord)

20,00 €

95 Chine, 1ère moitié – milieu XXe siècle
Deux peintures à l’encre et couleurs sur soie, en feuille libre, représentant une jeune femme et un 
dignitaire en buste, figurant des personnages célèbres. 
Dim. 28,5 x 22 – 31,5 x 25 cm 
(Taches, usures)

10,00 €

97 Pot à gingembre couvert en porcelaine 
Chine début XXe siècle
H. 24,5 cm

850,00 €

98 Vase en métal cloisonné à décor de fleurs et volatiles
Chine ou Japon, XXe siècle
H. 27,5 cm
Un choc dans la panse

Nous joignons une coupelle en métal cloisonné à décor de pivoine
Diam. 10,5 cm

20,00 €

99 Vase tronconique tripode en bronze à patine brune à décor en bas-relief d'une scène de temple, les anses 
à tête de dragons
Chine ou Japon, XXe siècle
H. 16 cm

150,00 €

100 Petit sujet chinois en bronze à patine brune 
Chine, XXe siècle
Manques et accidents
H. 11 cm

10,00 €

101 ART DE LA TABLE
Un support de huilier-vinaigrier en métal argenté rectangulaire à deux compartiments tronconiques à 
motif de nymphes dans des nuées
Il repose sur quatre pieds boules.
Nous joignons deux verrines bleues (accidentée pour l'une)
12,5 x 23 x 11 cm

40,00 €

102 ART DE LA TABLE
Verseuse de forme balustre en argent (poinçon Minerve 1er titre), la panse est gravée d'un chiffre 
entrelacé, l'anse et le bec sont soulignés de riches mascarons 
Poids : 699,1 gr
Un petit enfoncement sur la pane

500,00 €
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103 Timbale en argent poinçon Minerve 1er titre, à décor gravé de fleurettes et feuillages
M.O : Boulenger
Poids : 86,65 gr
H. 7,9 cm

60,00 €

104 METAL ARGENTE
Petite boîte en métal argent à décor gravé d'entrelacs
H. 8 cm

20,00 €

105 METAL ARGENTE
Partie de service à thé et à café comprenant une verseuse et un sucrier couvert quadripode, modèle à 
frises de lauriers

30,00 €

106 ART DE LA TABLE
Une paire de faisans en métal argenté 
15 x 36 cm

50,00 €

107 ART DE LA TABLE
Légumier oblongue couvert en métal argenté à motif d'une frise lauriers. La prise en forme de pomme de 
pin stylisée, il est à deux anses 
H. 32 cm et plateau : 45 x 28,5 cm

80,00 €

108 ART DE LA TABLE 
Une paire de candélabres à trois lumières en métal argenté, le fût formant gaine, sur une base circulaire et 
se terminant par un pot à feu.
Les trois lumières supérieures de chaque candélabre sont amovibles 
H. totale : 39,5 cm
Un léger choc sur une base et vises d'un pot à feu à resserer

70,00 €

109 METAL ARGENTE ET ARGENT
Un lot comprenant :
-Une coupe à fond uniplat et bords à frises de feuilles de chêne, sur piédouche, en argent (poinçon 
Minerve 1er titre), marquée Risler & Carre Paris
H. 12,5 cm
Poids : 298,9 gr
- Un plateau rectangulaire à deux anses et frises de perles
58 x 36,5 cm
- Un chauffe-plat oblong reposant sur quatre pieds à enroulement
11 x 47 x 25 cm
- Un petit plateau de service rectangulaire à deux anses et frises de godrons
31,5 x 18 cm
- Une petite coupelle, un shaker et un dessous de bouteille en métal argenté

150,00 €

110 Une gravure et une huile sur toile sur le thème des échecs. 15,00 €

111 Projet d’atelier/Architectures/Etude de temple
Deux lavis d’encre et aquarelle sur papier
L'un daté Mai 1903 et signé A. RICHARD avec une seconde signature à l'encre non identifiée
Env 31.8 x 46.5 cm à vue et 35.4 x 54 cm à vue
Rousseurs-AVEC LOT 112

0,00 €

112 Projet d’atelier/Architectures
Athena et la colonne dorique
Lavis d’encre et aquarelle
Env 104 x 65.5 cm
Nombreux accidents, taches-AVEC LOT 111

5,00 €

113 Jean-Jacques MARIE (1949) 
Composition en noir 
Lithographie signée en bas à droite 
Dim 70 x 50 cm
Non encadrée

50,00 €
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114 Le bain 
Gravure en noir retirage d'après le XVIIIe siècle . 
Dédiée à M. Poulhariez, négociant. 
Marges coupées
Dans un cadre en bois moulé doré. 
Dim. HT 51 x 57 cm

10,00 €

115 Ensemble de dix gravures en feuilles et deux encadrées dont portraits : 
- Portrait de RUBENS
- Portrait du maréchal de Ségur
- Portrait de Louis XVII d'après GERARD
- Médaillons de Demosthène et divers
En l'état

20,00 €

119 Deux encadrements formant pendants représentant 6 muses dans des médaillons: Terpsichore, Euterpe 
etc.
43 x 25 cm
Gravures-AVEC LOT 120

0,00 €

120 Le billet doux et La réception, deux retirages de gravures en noir, dans le
goût du XVIIIe siècle, planches numérotées 23 et 24. Dans des cadres en
pitchpin, 32 x 28 cm (à vue).
Nous joignons, d'après FRAGONNARD, L'escarpolette, Lithographie
(retirage), 37 x 27 cm (à vue), dans un même cadre pitchpin-AVEC LOT 119

10,00 €

121 Jean CORABOEUF (1870 - 1947)
Portrait de Mme Destouches, d'après Ingres
Gravure
Environ 37 x 28 cm
Dans un cadre baguettes dorées (acc), Petites taches et trous

5,00 €

123 David KESSEL
Poncho Villa
Lithographie, épreuve d'artiste
Signée, titrée, datée 2015 et dédicacée

10,00 €

124 Un lot d'estampes comprenant:
-D'après DURER
L'Adoration des Mages
Gravure encadrée
Nous joignins "Tout l'œuvre peint de Dürer", éd. Flammarion, 1 vo grand in-4

-d'après BOUCHER
Le bain de Diane,
Gravure encadrée et annotée

-1 petit lot de 9 gravures en ff dont Aldo Patocchi, Yersin, Karin LIEVIN, Paul BOESCH

-1 reprodction d'après RENOIR encadrée

-1 photographie de Claire Bauclaud

25,00 €

125 Albert DECARIS
Le château de Chantilly
Plaque de cuivre gravée et encrée
22,5 x 32 cm
Nous joignons :
- SABBAT
Eau-forte dédicacée et signée P. LOMBARD ?
- Pêcheur devant le Pont Neuf
Eau-forte monogrammée RS et dédicacée

15,00 €
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127 Alexandre IACOVLEFF
Dessins et Peintures d'Afrique
Expédition CITROEN CENTRE AFRIQUE
Deuxième mission HAARDT / AUDOUIN-DUBREUIL
Bull. de souscription avec couv+ 2 planches:
TITI et NARANGHE
AMI GABO
In folio
Petites pliures et taches

80,00 €

128 PARIS
Ensemble de 2 estampes:
-Henri LE RICHE, dit HIRNE (1868-1944)
Les bouquinistes des quais, Paris
Eau forte, signée 
33 x 25 cm la ff

-BESSEY?
La Tour Saint Jacques à Paris
Epreuve d'artiste titrée et signée
Env 36 x 24,4 cm la ff

Nous joignons une reproduction: "Sous le pont"

20,00 €

132 d'après Alexandre FALGUIERE
"Deux idiots mendiants"
Eau-forte titrée
Env 28 x 19 cm (cuvette)
Encadrée
Taches

10,00 €

133 d'après L.T. FOUJITA
Les aventures du Roi Pausole (Ill. pour le romain de P. Louÿs)
Bois gravé
Ff marouflée sur carton
23,5 x 18,4 cm
Bords jaunis

15,00 €

134 Un ensemble de quatre gravures :
- Le voilier 
Lithographie, épreuve d'artiste de Jean Poupard ? 
- Palais de justice 
Eau-forte titrée et numérotée 21/50
- Deux marins près d'un voilier à quai 
Traces de signature illisible en bas à gauche 
- Vue d'un village breton 
Traces de signature et monogramme en bas à gauche LARONON ?

Toutes encadrées

15,00 €

135 Le dôme principal de l'Exposition Universelle de Paris en 1889
Gravure réhaussée extraite du Monde Illustré, encadré
Traces de signature
25 x 19,5 cm (à vue)

10,00 €

136 A DARDY 
Calvaire, Saint-Précord
Aquarelle et gouache sur papier, sur feuille libre 
Signée, annotée, datée 1918 et située
30 x 44,5 cm
Déchirures, accidents

10,00 €
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137 Dans le goût d'Honoré DAUMIER
Caricature
Technique mixte sur papier portant une signature apocryphe
Environ 47 x 25 cm 
Déchirures

20,00 €

138 Ecole Française de la première moitié du XXe siècle
Les chalutiers
aquarelle
Porte une signature Massa en bas à gauche
49 x 39,5 cm (à vue)

30,00 €

139 Un lot de six reproductions, aquarelles, gravures, dessins dont Brintern Rocks
En l'état-AVEC LOT 140

0,00 €

140 Ensemble de deux estampes et 1 volume:
-Le cri
Epreuve d'artiste signée au crayon MO…ARD? En bas à droite
7,5 x 5,8 cm la planche, à vue

-Four Women
Estampe couleur n° 9/46, titrée et signée ALT…? En bas à droite
Env 12,4 x 12,4 cm à vue

-Claude ROGER-MARX
La gravure Française au XIXème siècle
Ed. Hypérion, Paris Limoges, 1939
Un vol. in-4 en l'état-AVEC LOT 139

110,00 €

141 Les pêcheurs bretons
Gravure réhaussée
Traces de signature ou cachet Huyot ?, et monogramme ER
6,2 x 10,7 cm

20,00 €

142 La Fondation du monastère du Grand Meteore/Meteoropn
Estampe en ff
Env 60 x 80 cm la ff
Taches, non encadrée

5,00 €

143 Un lot d'estampes: CARICATURES
DONT:
-MM Le Directeur, Chefs, Sous-Chefs, Employés, Surnumériaires etc etc etc, allant complimenter une 
nouvelle Excellence.
En l'état

10,00 €

144 Un lot d'estampes, reproductions et brochures sur le thème de la MODE /ART DECO dont:
-"Les dernières compositions de L. LEGRAND3, reproduction couleur d'après LEPAPE
-Elegant aux chapeaux, croquis sur calque, probablement vers 1920/30
-Filaures de la Redoute, Hiver 1929/30
-Aux trois quartiers de la Madeleine, Mars 1936
-L'artisan pratique n°149, 270 et 272
En l'état

20,00 €

145 ECOLE FRANCAISE DU DEBUT DU Xxème SIECLE
Saverne (Alsace)
Gouache sur papier, située en bas à gauche, signée et datée (illisible) en bas à droite
Env 23,3 x 29 cm à vue

20,00 €

146 Un lot d'estampes et reproductions dont:
-d'après Ed. DETAILLE
grenadier à cheval, encadrée
-La Baionnette/"Trahison", caricature encadrée
-Et divers en ff déchirées dont "La mascarade humaine"

5,00 €
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148 Gilbert RAKOTO
Les tisseuses
Aquarelle sur papier
Signée en bas à gauche et datée 19?
15,5 x 24 cm

10,00 €

149 Ensemble de quatre dessins en feuille :
- A. BERMOND ?
Elégante appuyée sur une console 

- Deux caricatures

- Apéritif sur l'herbe 

En l'état
Déchirures

50,00 €

150 Ensemble de 3 aquatintes:
-L'élageur de pins
Signé Fred René? En bas à droite
26 x 17,5 cm la pl. à vue
-La cariole
Signée LEPAGE? En bas à droite
21 x 15,8 cm la pl. à vue
-Le pont
Env 31,5 x 40,5 cm la pl. à vue
Encadrées, en l'état

10,00 €

151 Un ensemble de 3 estampes d'après les XVIIIème et XIXème s français:
-L'occupation, retirage d'après Freudeberg et Lingée
39 x 29 cm la ff à vue
-Le jour de barbe d'un charbonnier d'après Carle Vernet et Debucourt
35,5 x 26,5 cm la planche à vue
-Modes Parisiennes
Convention Nationale d'après Carle Vernet, 1795
21,5 x 13,3 cm à vue
Les 3 encadrées, un cadre à refixer, en l'état

15,00 €

152 Un ensemble d'estampes comprenant:
-CGT/Paquebot France
Menu du 26 Mai 1969
Pliures, taches
-MEAUY?
Composition vert et noir
Lithographie en ff Signée en bas à droite et n° 69/100
Env 37 x 26,5 cm
-René PIOT (1869-1934)
Estampe en noir annotée "La Doulou", marouflée
-Louis SUIRE (1899-1987)
Jeune femme et son chien près d'un lac
Estampe annotée et signée
En ff (plaiée), Env 46,5 x 48,5 cm
-Jules Benoît LEVY (1866-1952)
Scène de déjeuner dans un intérieur, signée et datée Hollande 1904
Pointe sèche
47,5 x 59,5 cm la ff env
Petites déchirures
En l'état

30,00 €
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153 Un fort lot d'estampes, reproductions dont:
-Les buveurs, d'après CORTAZZO
-Portrait de Voltaire d'après FRILLEY
-L'aquarelliste sur la plage, reproduction couleur d'après E. BOUDIN
En l'état (accidents)

10,00 €

154 d'après PETERS ET LEVASSEUR
La petite marchande de Carper
env 40,3 x 30,5 cm
marges coupées, encadrée

20,00 €

155 Un ensemble de deux gravures:
-Portrait de Leonard BRAMER
Gravure en noir, dans un cadre de style hollandais du 17ème s
-Vue de Flandre
Gravure d'après van Goyen et Beaujean
En l'état

40,00 €

156 Reproduction encadrée double face de deux pages des Chroniques de Nuremberg
Cadre: 48,5 x 36 cm

5,00 €

157 MOYEN ORIENT
Scène de musique
Gouache dans le goût des minatures persanes
27 x 18,5 cm à vue
Encadrée

10,00 €

158 D'après RIDINGER
"Valet de faucon tenant les Hibou dans la main"
Estampe encadrée
46,5 x 38,5 cm le cadre

10,00 €

160 Une suite de six cartes géographiques départementales lithographiées, d'après Lemercier, Levasseur et 
divers
Dpmt de l'Oise, d'Eur et Loire, de l'Ain, du Haut-Rhin, des Hautes-Alpes et de Vaucluse
Encadrées
Environ 34,5 x 47,5 cm (à vue) chacunes
Petits accidents aux cadres

40,00 €

161 MARK?
LA chevauchée
Epreuve d'artiste n° 1/5, signée en bas à droite et annotée
64,5 x 49,5 cm la ff-AVEC LOT 162

0,00 €

162 d'après KLEE
Composition au visage
Reproduction encadrée-AVEC LE LOT 161

15,00 €

163 La traversée du désert, scène orientaliste
Aquarelle et gouache, signée MARISE? En bas à droite
17,5 x 23 cm

5,00 €

165 Elegante à l'agneau et Elégante se mirant
Deux aquatintes ovales, signées CHANTALY? En bas vers la droite
Env 33 x 43 cm à vue
Dans deux cadres ovales de style Art déco argentés
Mouillures, rousseurs

20,00 €

166 Côtes bretonnes/Pelissanne
Toile signée C ROUSSEAUX en bas à droite
Environ 36 x 48 cm

5,00 €
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167 Georges GRELLET (1869-1959)
Le thé
Aquatinte ovale, signée en bas vers la droite
Publiée par l4estampe moderne
38 x 48 cm à vue
Dans un cadre ovale de style Art déco

15,00 €

168 H. GATELLIER?
La terrasse et Vers la mer
Deux aquarelles en tondo, signées
Diam.: 17 cm
Cadres à refixer

20,00 €

169 Maurizio TAZZUTI, école italienne XXème siècle
La tour d'Ostie (environs de Rome), 2000. Huile sur toile signée, titrée et datée au dos.
70 x 80 cm

5,00 €

170 Ecole Française du Xxe siècle.
La côte.
Aqaurelle et gouache signée en bas à droite X. DUCH…
19,5 x 28,7 cm (à vue)
Encadrée

10,00 €

171 Ecole Française du XIXe siècle.
La sortie de bain et le grenadier
Aquarelle et gouache sur papier bistre.
Signée en bas E. de BEAUMON… ? Et datée 90 ?
23 x 18 cm (à vue).
Dans un cadre en pitchpin.

40,00 €

172 Le changeur
Probable projet de décoration
Huile sur toile roulée 
Travail moderne
Environ 225 x 187 cm

10,00 €

173 GRANAT Philippe  (XXe)
Paysage Breton - Le Val André
Huile sur toile
Signé Ph. Granat en bas à gauche.
Signé et titré au dos 
Dim. 61,3 x 50 cm
Encadré.

70,00 €

174 GRANAT Philippe  (XXe)
Bouquet de fleurs 
Huile sur panneau 
Signé en bas à droite
40,7 x 33 cm
Encadré-

20,00 €

177 DERULLE Marcel (1902-1981)
Paysage sarthois
Huile sur toile
Signé et daté 1940 en bas à droite
Contresigné, daté et titré au dos 
65 x 81,5 cm
Encadré
Nombreux soulèvements de matière

20,00 €

179 Bouquet de fleurs des champs sur un entablement
Huile sur carton 
22 x 28,5 cm 
En l'état

5,00 €
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182 Ecole du XXe siècle
Bouquet de fleurs bleues
Technique mixte sur papier
Monogrammée JM et datée (19)89 en bas à droite 
63 x 47 cm (à vue)

5,00 €

183 Robert FALCUCCI (1900-1989)
Le violonniste du Luxembourg
Huile sur toile
Signée en bas à droite , contresignée et titrée au dos
56 x 46 cm

145,00 €

184 André- SPITZ (1884-1977)
La bohémienne au collier de perles,1964
Aquarelle et gouache sur papier
Dédicacée, datée et signée en bas à droite
34 x 21 cm (à vue)
Gondolements, taches

10,00 €

185 D'après Marc CHAGALL (1887-1985)
Evening Enchantement
reproduction encadrée
72 x 60 (à vue)

5,00 €

186 Ecole Etrangère, première moitié du XXe siècle
Le tri de la laine ou le ramassage du coton ?
Huile sur toile
Datée 10 août 74 ?, et signée en bas à droite (illisible)
34,5 x 26,5 cm
Un accident restauré

30,00 €

187 Ecole Française du début du XXe siècle
La meule et barques sur le fleuve
Deux huiles sur toile 
La première signée BARAT ?
33 x 41 cm 
En l'état, non encadrées

50,00 €

188 Ecole Française du début du Xxe siècle
Corps de ferme
Huile sur panneau 
Signée en bas à droite G.BANAYRE ?
40 x 14,5 cm

15,00 €

189 W. MORGAN
Navire en mouillage en Polynésie 
Aquarelle et gouache sur papier marouflé sur carton
Signée en bas à gauche 
75,5 x 55,5 cm
En l'état

110,00 €

190 L'enfant Jésus sur les genoux de la Vierge Marie
Huile sur toile dans le goût du XVIIe siècle
42 x 32,5 cm
Craquelures
Dans un cadre en stuc mouluré doré

280,00 €

191 Ecole Française 
Portrait d'élégante, Mme de Pompadour?
Techique mixte, procédé sur toile de coton, dans le goût du XVIIIe siècle français
67 x 56 cm
Dans un cadre en bois et stuc sculpté mouluré doré de style Régence

150,00 €
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192 Cécile RAVALLEC (1907-1989)
Le pont
Huile sur carton 
Signée en bas à droite
24,5 x 34 cm
Petits sauts de matière-AVEC LOT 193

0,00 €

193 Ecole Française du début du XXe siècle
La plage, côte Normande
Huile sur panneau
14,3 x 23,5 cm- AVEC LOT 192

40,00 €

194 Un lot composé de :
- Jeune homme sur un rocher
Huile sur toile (esquisse)
23 x 17 cm
- LAVALLEE ?
La fermière
Huile sur toile en grisaille, signée en bas à gauche, datée août 1900
24,5 x 16 cm
Accidents
- Paysage d'hiver 
Huile sur panneau marouflé
Signé en bas à droite GORDI…
9,6 x 14 cm

15,00 €

196 Un ensemble de tableaux composés de :
- Les maisons blanches 
Huile sur isorel
Signée J. FERS HAU…, et datée 1970
55,5 x 44,5 cm

- J.MARGOIL
Les toits de Paris
Huile sur toile
Signée et datée 5.(19)52 en bas à droite, contredatée au dos 
24 x 33 cm

- Paysage d'automne à la marre
Huile sur toile
Signée en bas à gauche Ernest Albec ?
43 x 65 cm

- Intérieur d'Eglise
Huile sur toile 
Signée SERN… et datée 1935 ? en bas à droite
32 x 40 cm

- La Passion du Christ
Huile sur toile très accidentée 
65 x 53,5 cm

Non encadrés, en l'état

70,00 €
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198 Deux personnages près d'un arbre
procédé sur panneau
13,5 x 6 cm

Nous joignons
Homme à la canne (fragment)
Procédé sur panneau
12
5 x 14 cm

40,00 €

200 DANS LE GOUT D'UNE ECOLE HOLLANDAISE DU 17ème Siècle
Grand bouquet de fleurs sur un entablement
Panneau
90,5 x 70 cm
Dans un cadre en bois mouré noirci

120,00 €

201 Scène de vie familale
Imitant une peinture sur porcelaine
env 14 x 17,5 cm
Dans un cadre de style hollandais

50,00 €

202 d'après Jean Etienne LIOTARD
La belle chocolatière
Technique mixte sur porcelaine, dans un encadrement de perles ovale
21 x 17 cm
Dans un cadre formant vitrine en bois de placage

180,00 €

203 ART CONTEMPORAIN
Antistatic 119
Composition au visage sur fond vert
Toile, signée en bas à droite
80 x 60 cm

10,00 €

204 FERAT?
Nénuphars
Toile, signée vers le bas à droite
46 x 38 cm

10,00 €

207 M. PERROTIN
Bouquet de fleurs
Toile, signée en haut à gauche
27 x 22 cm

15,00 €

209 Un ensemble de deux tableaux:
-Saint-Tropez vue du port
Toile annotée " A Salomon le Tropézien en bas à droite
33 x 41 cm
-Benoît ROMIN?
Etude de ciel
Pastel signée en bas à droite
Env 23 x 33 cm à vue

170,00 €

212 Deux albums comprenant des photographies de portrait et divers
Début XXe siècle
On y joint :
Un appareil photo C8 PAILLARD, un AGFA à soufflet, BROWNIE Flash Camera dans sa boîte, un pied 
d'appareil photo et une photographie de voiliers "Bisquine de Cancale"
En l'état

60,00 €

213 4 albums **/*/O : France Semi-moderne et Moderne : timbres Semi-modernes dont PA prototypes et 
grandes séries + Moderne dont 3 épreuves de luxe + faciale.
Nous joingons un volume de documentation en chinois dédicacé sur la philatelie

90,00 €

214 Un vide poche années 60 en céramique, signé au dos "Le Vaucour Vallauris" 10,00 €
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215 Lot comprenant :
- Une tasse en porcelaine rose à décor floral et liséré doré
Usures à la dorure
- Une tasse en porcelaine à décor floral 
Porte une marque aux deux épées sous la base
Accidents 
- Une sous-tasse en porcelaine à décor de liseré doré et monogrammée en son centre JG
Fêls
- Une tasse en porcelaine à décor de lisérés dorés et d'un A couronné de roses
Fêls et éclats

5,00 €

216 Deux mufles de lion en terre cuite moulée formant éléments de décors ou à suspendre
H.: environ 14 cm

5,00 €

217 Grand plateau en cuivre, Empire ottoman, Anatolie ou Balkans, XIXe siècle 
De format circulaire, en cuivre martelé, étamé et gravé d’une étoile à six branches inscrite dans un 
médaillon entouré de trois frises, l’une de palmettes bifides, une deuxième alternant rondeaux et cyprès 
stylisés sur fond quadrillé, une troisième tressée, puis d’un décor rayonnant alternant fleurs et cyprès 
stylisés. 
D. 78 cm
Petits chocs, étamage estompé par endroits, rayures, quelques taches et traces d’oxydation.

100,00 €

218 D'après JEAN-ANTOINE HOUDON 
Portrait de Mademoiselle Louise Brogniart.
Buste moulé et patiné à l'imitation d'une terre cuite. Il repose sur un socle en bois noirci.
H. 41 cm
Usures

55,00 €

220 Plateau monumental en cuivre, Empire ottoman, Anatolie ou Balkans, XIXe siècle 
De format circulaire, en cuivre martelé, étamé et gravé d’une rosace centrale aux branches entrelacées, 
garnie de motifs végétaux et épigraphiques et entourée de plusieurs frises végétales puis d’un décor 
rayonnant de cyprès stylisés, fleurons et mandorles tous garnis de rinceaux de palmettes. Frise de rinceaux 
à palmettes bifides et de fleurons sur fond strié en bordure, la lèvre plate gravée d’une frise de esses.
D. 138,5 cm
Chocs, étamage estompé par endroits, rayures, quelques taches et traces d’oxydation, anneau de 
suspension fixé au dos également inscrit K 2

200,00 €

221 VERRERIE
Paire de vases de forme balustre en verre bleuté à décor peint de roses dans le goût de LEGRAS
H. 26,5 et 27 cm
Légères usures au décor

25,00 €

223 Lampe bouillotte en bronze et laiton dans le goût du début du XIX e siècle 
Le fût à décor d'un dauphin, stylisé, montée à l'électricité
H. 65 cm 
Un accident à resouder sur l'abat-jour en tôle

10,00 €

224 Coupe formant vide-poche en bronze doré à motif d'un putto assis sur un branchage surmontant une 
coquille
10 x 14 x 10 cm

30,00 €

225 LUMINAIRE
Trépied en bois monté à l'électricité formant lampe
H. : environ 130 cm

40,00 €

226 HORLOGERIE
Pendule borne en marbre noir et marbre vert veiné à légers ressauts. 
Mouvement à sonnerie. 
Sans son balancier. 
Signé sur le cadre : Godefroy Paris (? )
Fin du XIX e siècle
H. 33 cm L. 27 cm P. 15,5 cm
Un fèle sans manque sur la vitre du cadran 
Restauration sur le marbre

30,00 €
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227 Dans le goût de Barbedienne, deux coupescirculaires sur piédouche en bronze patiné, laiton et marbre à 
décors de scènes mythologiques 
Fin du XIX e siècle 
H. 21,5 cm

70,00 €

228 CERAMIQUE
Faïences de l'est de la France
Une paire d'assiettes polylobées à décor de roses
XIX e siècle
Diam. 24 cm
Infimes manques d'émail
Nous joignons une coupelle en faïence polylobée à décor d'un bouquet de roses, restaurations aux 
agraphes visibles

10,00 €

229 CERAMIQUE
Assiette en faïence en camaïeu de bleu d'un échassier sur un tertre
Probable travail d'une manufacture du sud de la France ( Moustiers ou Marseille)
Diam. 23,5 cm

5,00 €

230 Grand miroir rectangulaire ancien  en bois et stuc sculpté doré à décor d'une frise de rais de cœur 
91,5 x 75 cm 
Vitre rapportée
Usures dans le décor

10,00 €

231 Paire de bouquetières en faïence à décor peint de fleurs des champs
travail de l'est de la France ( saint-Clément?), daté 1899
H. 31 cm 
Accidents sans manque

5,00 €

233 RELIGION et ART MODERNE
CHRIST REDEMPTEUR
Sculpture en bois ou mélaminé laqué jaune
Trace de signature et de date au dos: P. WINTER? 2003
53,5 x 72 cm

10,00 €

235 Un pied de lampe en bronze doré de forme balustre. Il repose sur une plinthe à trois enroulements, monté 
à l'électricité
H. 48 cm

20,00 €

236 Etui à cigarettes de bureau avec son grattoir en métal doré imitant la peau de reptile et ame de bois
5,5 x 13,5 x 13,2 cm
Nous joingons un coffret rectangulaire en bois

40,00 €

237 VERRERIE
Coupe couverte en verre gravé rouge de Bohême, elle repose sur un piédouche
H.: 26 cm

20,00 €

238 Un plateau ovale pouvant être suspendu, en bois exotique et marqueterie de nacre 
Travail asiatique du XXe siècle
41 x 63 cm
Petites fentes

90,00 €

239 CERAMIQUE
Un coq e tune carpe en céramique émaillée
XXe siècle, dans le goût des années 1950
En l'état
Nous joignons une assiette en faïence de GIEN à décor lithographié "Passes de la muleta"
En l'état

15,00 €

242 Boîte à musique 
En l'état, à restaurer
14 x 37 x 20 cm

20,00 €

243 Dans le goût de Le Verrier
Vase sur piédouche à col évasé en verre violet à décor argenté de paysages venitiens
H. 25,5 cm

20,00 €
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244 Dans le goût de l'époque Romaine
Vase en verre soufflé à deux anses
Petits accidents et manques 
H. 24 cm

20,00 €

245 Deux assiettes en porcelaine de Sèvres à décor de palmettes stylisées sur fond bleu et rehauts d'or
Tampon au dos de la Manufacture Nationale de Sèvres

50,00 €

246 CARTES POSTALES
Deux albums de cartes postales anciennes, dont un contenant plus de 200 cartes postales pour a plupart 
oblitérées sur la France - Paris - Versailles - Dieppe et divers, le second comprenant environ 600 cartes 
postales anciennes dont France régionale et touristique
En l'état

80,00 €

247 Edouard BECKEN (XXe). 
Vase en verre jaune  rehaussé d'émaux polychromes à décor de fleurs et de frises
Signé
H. 20 cm

90,00 €

248 Un ensemble de trois bougeoirs en cuivre et laiton constitués d'une paire et d'un troisième d'un modèle 
proche
XIXe siècle
H. environ 20 cm

10,00 €

249 Un assignat des Domaines Nationaux Assignat de quinze sols, payable au porteur 
Usures
7 x 8 cm (à vue)

5,00 €

250 Vase en céramique émaillée à décor de lichen vert de gris, sur fond jaune
Anciennement monté à l'électricité 
Quelques accidents dont une restauration au col
Trace de manufacture à la base FETH et porte un numéro 351
On y joint un socle en bois dans le goût de la Chine

50,00 €

252 Serge GAINSBOURG
Coffret de six vinyles de chansons de 1958 à 1977 choisies par l'auteur
Publié par Philips
Avec un livret contenant les paroles et les copies des manuscrits originaux de certaines chansons

90,00 €

254 Nécessaire de bureau comprenant un encrier en bacchélite ?, boîte à instruments et compas
En l'état

On y joint une loupe de bureau

40,00 €

255 Une médaille d'officier des palmes académiques avec sa boutonnière
En l'état

5,00 €

257 Assiette en faïence fine à décor imprimé "Au régiment 5,1 La petite guerre Enfoncez le deuxième bataillon"
Tampon HB médaille d'or Choisy-le-Roi
On y joint :
Un élégant et son chien en porcelaine émaillée à rehauts bleus et ors

5,00 €

259 Lot comprenant un petit miroir rectangulaire en bois sculpté et argenté (28 x 23 cm)
et un cadre rectangulaire en bois et stuc moulé à décor d'une frise de feuilles de chêne
Hors tout: 46 x 40 cm
Feuillure:env 29 x 25 cm
en l'état

75,00 €

260 CERAMIQUE
Limoges, BERNARDAUD
Partie de service à café comprenant huit tasses, sept sous-tasses et un sucrier couvert, il est à décor 
lithographié rose de fleurs des champs
Marqué, légères usures

10,00 €

261 Une applique murale en bois sculpté doré à motif d'une coquille, elle est à deux lumières
H. 60 cm

20,00 €
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262 Grand miroir rectangulaire à parecloses à motif de feuillages et agrafes
Style Régence 
72 x 60 cm
Infimes usures

80,00 €

263 CERAMIQUE
Limoges, LEGRAND
Un service à entremet en porcelaine comprenant sept assiettes et un plateau à décor lithographié de 
biches, daims et volatiles
Un petit éclat à une assiette, usures de la dorure, marqué

10,00 €

264 Un maure en bois sculpté peint et métal doré formant porte-torchères à cinq lumières 
Il repose sur un socle hexagonal en bois imitant le marbre 
H. totale : 120 cm
Petites fentes et usures

100,00 €

265 Un bougeoir en laiton doré monté en lampe, il repose sur une base ciruclaire à feuillages stylisés
H. 28 cm

15,00 €

267 Un lot de bibelots comprenant :
- Une boîte à onguent en verre gravé et monture en argent 800°/°° (poids de la monture : 6,4 gr)
- Un pillulier en métal doré 
- Un pillulier en métal argenté et porcelaine 
- Un petit support de trois cadres photos formant arbre en métal argenté 
- Une boîte à bijoux simulant un guéridon ovale en bronze et laiton doré 
- Un vase miniature en métal cloisonné

50,00 €

270 Médaille en bronze au profil de Napoléon Ier à l'avers, gravée "à ses compagnons de gloire, sa dernière 
pensée Sainte Helène 5 mai 1821"
H. sans la bélière: 5,1 cm

15,00 €

271 Médaille ronde en bronze argenté gravée "30è anniversaire Institut Supérieur des Arts Appliqués"
Diam:7 cm
Dans son coffret ARTHUS-BERTRAND

5,00 €

272 ART MODERNE
Dans le goût de Calogero FERRANTE dit Etnarreff
Sculpture en métal soudé reposant sur un socle en bois carré
H. totale : 20 cm

10,00 €

274 Petit buste d'homme en bronze à patine brune
Travail de la fin du XIXe siècle
Reposant sur un socle en plexiglass à l'imitation d'une roche
12,5 cm

40,00 €

276 JANLE (XIXe-Xxe siècle)
Danseuse Art Déco au voile stylisé 
Sculpture en métal à patine verte
Cachet Le Verrier à Paris 
Elle est insérée dans un socle rectangulaire en marbre veiné 
34 x 20 x 8 cm
Infimes chocs au socle, le voile stylisé est à refixer près de la main

400,00 €

277 Salambô
Buste en bronze à deux patines
Titré
Porte une signature sur le revers 
30 cm
Usures

40,00 €

279 Ecole du XXe siècle 
Lévrier au lièvre
Petite sculpture en bronze à patine médaille reposant sur un socle en marbre noir
14 x 17 x 8,5 cm
Petits accidents, les pattes arrières du chien sont à refixer

40,00 €
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280 Travail Africain Moderne 
Mineur ou chercheur d'or ? 
Sculpture en bronze à patine médaille 
H. 60 cm

60,00 €

281 Taxi de Cuba en papier mâché, 2000
Nous joignons une étoile à poser  recouverte d'ailes de papillons

5,00 €

282 Un lot de locomotives en tole peinte de marque JEP et divers
En l'état-AVEC LOT 283

0,00 €

283 Une locomotive, lot de rails et éléments de signalisation
En l'état-AVEC LOT 282

40,00 €

284 Locomotive et wagon à charbon
10 x 33 cm et 10 x 22 cm
En l'état

40,00 €

285 Harry ELLIOT (1922-1959)
La course automobile
Une estampe signée en bas à gauche
64 x 25 cm (à vue)
Déchirures et accidents

On y joint :
Un ensemble de gravures, photographies et documents sur le thème de l'automobile dont un ensemble de 
tirages photographiques sur le même thème

125,00 €

286 Wagons en tole peinte, modèles réduits
En l'état

10,00 €

287 Un lot d'ouvrages comprenant :
- Les jouets et jeux anciens 
Bulletin illustré de la Société des Amateurs de jouets et jeux anciens
Paris - Société d'éditions littéraires et artistiques, Librairie Paul Ollendorff
Tome 1 à 5 regroupés en deux volumes in-8
- Louis MAINARD
Livre d'or des jeux
Paris - Librairie de la société anonyme de publications périodiques
Un volume in-4
En l'état

120,00 €

288 Louis CASTEX
Mon tour du monde en avion. Carnet de notes tenu au jour le jour sur 50.000 Ks de vol - Toulouse, Paris ; 
B. Sirven, [1943] 
1 volume grand In-4° 
Illustrations in et hors texte en noir et couleurs par Géo-Ham
Avec un envoi de l'auteur
En l'état

37,00 €

289 Un lot de voitures anciennes en tole peinte, modèles réduits
En l'état

110,00 €

290 Un lot d'ouvrages comprenant :
- Jess G. POURET
La Légende Ferrari, 250 GT Compétition
Paris - Editions EPA
Un volume in-6
Usures
- Antoine PRUNET
La Légende Ferrari, sport et prototypes
Paris - Editions EPA
Un volume in-
Usures

20,00 €
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292 Wagons de marchandises et grues de levage en tole, modèles réduits
En l'état

25,00 €

293 Locomotives et wagons en fer peint et laiton, modèles réduits
En l'état

140,00 €

294 Locomotives en tole peinte, modèles réduits
En l'état

60,00 €

295 Eléments de décors, passages à niveau et rails en tole peinte
En l'état

20,00 €

298 Maquette de voilier en bois peint 
En l'état
97 (avec proue) x 70 (avec mât) cm

70,00 €

299 Deux maquettes de bateau, l'une en tole peinte en blanc et bleu de marque JEP, Ruban bleu n°2 et la 
seconde en bois peint jaune et noir de marque CITROEN et élements de moteur
En l'état, à restaurer

370,00 €

300 Locomotive et wagon à charbon
10 x 35 cm et 10 x 22 cm
En l'état

70,00 €

301 AUTOMOBILE
Un garage en aggloméré PEUGEOT, une voiture de marque MERCEDES en fer blanc et une maquette 
contenant deux miniatures ALPINE avec une plaque numérotée 836/1600 pour les 50 ans d'Alpine (1955-
2005)
Dans une caisse

On y joint trois bouchons de radiateur ALPINE dont deux en acier et une réplique en bois

30,00 €

302 Une chaise en bois doré. 5,00 €

304 Une paire de fauteuils en hêtre laqué blanc, pieds postérieurs sabres et pieds antérieurs balustres.
France ou Italie, début du XIXe siècle,  garnis d'un tissu rose "toile à matelas"
H. 93 cm - L. 60 cm - P. 50 cm
Usures, taches et restaurations

60,00 €

305 Guéridon carré à pans coupés en marqueterie à décor de Georges terrassant le dragon. Piètement tripode
Le fût marqueté et tourné
Un petit tiroir en ceinture. 
Sauts de placage, taches et fentes
73,5 x 60 cm

15,00 €

308 Meuble à partitions en bois mouluré et tourné à cinq plateaux
XIXe siècle
130 x 52 x 22 cm
Taches et petits manques.

30,00 €

309 Table basse composée d'un piètement au , plateau rectangulaire en métal noirci à décor d'enroulements 
et plateau de verre transparent.
XXe siècle
40 x 120 x 70 cm

10,00 €

310 MOBILIER DE BUREAU 
Travail contemporain deux corps comprenant une étagère pyramidale à fronton et quatre plateaux 
surmontant un meuble de rangement, en placage de bois de loupe, résine et bois noirci.
La partie inférieure est à décor de quatre colonnes reposant sur des bases carrées et ouvre par un ventail.
225 x 64 x 45 cm

90,00 €

312 Fauteuil club en velours bordeaux, piètement en bois
Usures, taches, insolations, griffures
H. 86 cm - L. 88 cm - P. 57 cm-AVEC LOT 313

0,00 €

313 Fauteuil club en cuir brun, piètement en bois
Usures, taches, insolations, griffures
H. 84 cm - L. 86 cm - P. 57 cm-AVEC LOT 312

50,00 €
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314 Fauteuil club en cuir brun, piètement en bois
Usures, taches, insolations, griffures
H. 84 cm - L. 80 cm - P. 54 cm

30,00 €

315 Ensemble de six chaises en bois et garnies de velours bordeaux. Les pieds avants sont ornés de sabots en 
métal doré
H. 89 cm - L. 44 cm - P. 41 cm
Rayures et usures

30,00 €

316 Fauteuil de bureau en bois naturel mouluré 
Assise circulaire foncée de canne postérieure
Il repose sur deux pieds antérieurs fuselés cannelés 
XIX e 
78,5 x 49 x 50 cm 
Fentes

10,00 €

317 Table rectangulaire en chêne reposant sur quatre pieds tournés reliés par une entretoise
Style Louis XIII 
Insolations, rayures 
A traiter
72 x 108 x 74,5 cm

30,00 €

318 Chevet de milieu en bois présentant d'un coté ouvrant à un tiroir (manquant) et une niche et de l'autre 
trois tiroirs en trompe l'œil
Traces, rayures.
En l'état -AVEC LOT 319
69,5 x 45 x 30,5 cm

0,00 €

319 Bureau à cylindre en acajou et placage d'acajou
Le gradin s'ouvrant par trois tiroirs, une niche et un plateau de feutre vert tirable
Il ouvre en partie basse par trois tiroirs. 
Plateau de marbre vainé rougé orné d'une galerie de laiton. Il repose sur quatre pieds fuselés cannelés 
ornés de laiton. 
Style Louis XVI
Difficulté d'ouverture du gradin
Taches, insolations, rayures, sauts de matière
Avec deux clés
121,5 x 133, x 67 cm-AVEC LOT 318

80,00 €

320 Petit bureau dos d'âne en bois ouvrant en façade à trois tiroirs et un abattant laissant découvrir quatre 
tiroirs et quatre niches
Il repose sur quatre pieds cambrés
Style Louis XV 
Petites fentes, traces et rayures 
Dim. 88,5 cm x 68 x 42 cm

15,00 €

321 Fauteuil de confort recouvert de tissu jaune, les pieds peints en bleu Klein
En l'état

15,00 €

322 Table basse en bois laqué noir et marqueterie de nacre
Sauts de matière
40 x 107 x 58 cm-AVEC LOT 323

0,00 €

323 Un lampadaire à trois lumières en bronze et laiton doré reposant sur trois pieds
Vers 1970
H. 172 cm-AVEC LOT 322

40,00 €

324 Une bibliothèque vitrée en placage d'acajou ouvrant à deux portes vitrées, ornementation de laiton doré
Style Anglais
Accidents
168 x 130 x 44 cm-AVEC LOT 325

0,00 €

325 Une table à jeu en acajou mouluré, plateau de velours vert 
Usures
74 x 85 x 42 cm

10,00 €
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326 Un lot de mobilier comprenant :
- Une table de chevet en bois ouvrant en façade à deux tiroirs
Vers 1950
Sauts de matière
60 x 40 x 28 cm
- Un petit meuble en bois à hauteur d'appui à deux vantaux formant meuble à partitions
109 x 54 x 43 cm-AVEC LOT 327

0,00 €

327 Bureau droit en bois de placage de style Louis XVI, dessus garni de cuir vert ouvrant à trois tiroirs en 
ceinture et reposant sur quatre pieds fuselés cannelés 
Accidenté, usures et insolation
76 x 110 x 61 cm-AVEC LOT 326

40,00 €

328 Un lot de mobilier comprenant :
- Une table ronde en placage d'acajou
109 x 77 cm
- Six chaises en placage d'acajou à dossier ajouré et garniture de l'assise en velours rouge
84 x 45 x 48 cm-AVEC LOT 329

0,00 €

329 Une sellette en bois marqueté, à bords chantournés reposant sur quatre pieds cambrés reliés par une 
entretoise, ornementation de laiton doré 
Style Louis XV
73 x 43 x 39 cm-AVEC LOT 328

30,00 €

330 Un fauteuil en acajou, placage d'acajou et cuir matelassé brun
Style Anglais
Usures
98 x 65 x 55 cm

15,00 €

331 Petite commode en bois de placage, dessus de marbre blanc et ouvrant à trois tiroirs, ornemantation de 
laiton
Style Louis XVI
XXe siècle
86 x 79 x 44 cm

230,00 €

332 Petit canapé en noyer mouluré patiné à décor sculpté de rinceaux feuillagés, garniture de velours rose
Style Louis XV
Petites usures
84 x 121 x 50 cm

60,00 €

333 Paire de marquises corbeille en noyer mouluré patiné à décor sculpté de rinceaux feuillagés, garniture de 
velours rose
Style Louis XV
Petites usures
80 x 75 x 50 cm

130,00 €

334 Paire de petites chaises d'opéra en noyer mouluré patiné à décor sculpté de rinceaux feuillagés, garniture 
de velours rose
Style Louis XV
Petites usures
84 x 42 x 38 cm

60,00 €

335 Bout de canapé en bois laqué noir
Sauts de matière
38 x 50 x 50 cm

10,00 €

337 RONEO
Trois colonnes de casiers industrielles en métal laqué à dix tiroirs chacune
Usures, oxydations
Dim. d'une colonne : 197 x 43 x 32 cm

50,00 €

338 Paravent à six feuilles en laque à décor d'une scène de la vie quotidienne
Asie XXe siècle
146 x 180 cm

260,00 €
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339 Deux tables de bridge pliables, plateau de feutree
En l'état
70 x 79 x 79 cm

5,00 €

340 Suite de trois chaises gondoles en bois verni
Travail fin XXe -
82 x 49 x 36 cm

10,00 €

342 CAD 30,00 €

343 Buffet en bois naturel sculpté de décor fleuri, à deux vantaux et deux tiroirs
XVIIIe siècle
Restaurations postérieures
Accidents aux serrures
100 x 130 x 57 cm

30,00 €

344 Petite commode demi-lune en placage d'acajou ouvrant en façade à trois tiroirs et deux vantaux bombés, 
dessus de marbre gris Sainte Anne
Vers 1800
Accidents, manques, sans clé, en l'état
87 x 95 x 46 cm

100,00 €

346 Commode en noyer mouluré ouvrant par quatre tiroirs et un secret sur trois rangs
XVIIIème siècle, Région Rhône-Alpes
Petites fentes, sans clé
80 x 124 x 57 cm

200,00 €

349 Une grande table reposant sur quatre pieds reliés par une barre d'entretoise et ouvrant à un tiroir latéral
Rayures
71 x 156 x 73 cm

120,00 €

350 Suite de huit chaises lorraine en chêne reposant sur quatre pieds reliés par une barre d'entretoise
90 x 42 x 30 cm

80,00 €

351 Bureau de pente en bois naturel, repose sur des pieds cambrés.
Travail régional du XIXe siècle 
Style Louis XV
Avec une clé
Fentes et insolation
98 x 93 x 53 cm

10,00 €

352 Un petit chevet en bois de placage ouvrant en façade à deux tiroirs
En l'état
74 x 43 x 26 cm

15,00 €

353 Un lot de mobilier comprenant 
- Une desserte en bois naturel à deux vantaux et trois tiroirs reposant sur quatre pieds tournés se 
terminant par des petites roulettes 
Avec une clé
Accidents et manques 
68 x 35 x 47 cm
- Une table à couture en bois et bois de placage 
Avec sa clé, en l'état
Accidents
70 x 53 x 37 cm-AVEC LOT 354

0,00 €

354 Chiffonnier en placage d'acajou et satiné, montants cannelés ouvrant à six tiroirs 
Style Louis XVI
144 x 83 x 48 cm-AVEC LOT 353

170,00 €

355 Deux fauteuils à dossier chapeau de gendarme reposant sur quatre pieds fuselés cannelés et formant une 
fausse paire
Style Louis XVI
Garniture à  restaurer
91 x 61 x 48 cm et 86 x 59 x 43 cm-AVEC LOT 356

0,00 €
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356 Une commode scriban en bois de placage et marqueterie ouvrant à quatre tiroirs et un abattant 
découvrant une niche, une étagère et quatre tiroirs (un manquant et un très accidenté)
Probable travail de l'Est de la France, ou de la Franche Comté de la fin du XVIIIe siècle.
Accidents et manques, sans clé
91 x 98 x 51 cm- AVEC LOT 355

110,00 €

357 Suite de dix chaises en acajou et placage d'acajou, à dossierà décor de palmettes stylisées et pieds sabres
XIXème siècle, restaurations postérieures
Garniture de velours vert en bel état
Insolation pour quelques chaises
85 x 45 x 40 cm

180,00 €

360 Elégant buffet à hauteur d'appui en bois de placage patiné
Dessus de marbre gris Sainte Anne, accidenté 
Style Louis XVI, XIXe siècle
Restaurations
112 x 128 x 61 cm

80,00 €

361 Un petit meuble de rangement en placage d'acajou à un vantail orné d'un miroir et un tiroir
Avec sa clé
En l'état
90 x 60 x 24,5 cm

15,00 €

363 Grand tapis en laine à décor sur un champ bleu nuit d'animaux fantastiques
20ème s
Env 180 x 270 cm

80,00 €

364 Grand tapis à fond bleu
Chine, 20ème
372 x 248 cm

70,00 €

Total des enchères : 17 658,00 €
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